

НА БЕЛОМ ПОКРЫВАЛЕ ЯНВАРЯ

В середине ноября, когда мы начали формировать этот номер альманаха, зима в Красноярск не торопилась. Старожилы вспоминали былые годы, когда к празднику Седьмого ноября снегом заносило все улицы города. Сибирь всё-таки.

Поздняя осень 2022 года не по-сибирски затягивалась, но к последней декаде ноября дыхание зимы почувствовали и в Красноярске. И не только дыхание. Снег, как это часто бывает, выпал ночью, и к утру снежное покрывало уже застилало дворы и улицы. К началу декабря пришла календарная (настоящая) зима и, встряхнув своё покрывало, пересыпала его новым снежком.

По белому январскому покрывалу, оставляя на нём свои следы, пришли и мы на презентацию первого в 2023 году номера «Нового Енисейского литератора».

Есть в этом номере стихи и рассказы, первые строчки которых появлялись при виде снега, новогодних огней и красочных ёлок. Зимние снежные покрывала, хрустящие и бархатные, блестящие при свете скупого январского солнца, вдохновляли поэтов нынешних и живших века́ назад. Зимние снежные покрывала под естественным светом, солнечным и лунным, и искусственным, фонарным, будут вдохновлять поэтов будущего. Тех, кто ещё не родился и не занял своё вакантное место поэта.

И снова тянет философствовать. Каждый новый номер альманаха — новая веха и история нашего издания. Когда смотришь на стоящие в ряд на книжной полке номера «Нового Енисейского литератора», то невольно вспоминаешь, какой, когда и при каких обстоятельствах создавался. В последнее время у нас в лето выходит по два номера, осенью, зимой и весной — по одному. Зимние, как правило, презентуем в январе, когда снежное покрывало лежит уверенно и надёжно на крышах домов и пешеходных дорожках и белизна отражается в глазах прохожих.

На зимнем покрывале января мы начинаем новый, 2023-й, литературный год.

Пусть он будет удачным для всех нас!

РЕДАКТОР